OTuer o TennonoTpefineHuy no nputopam YYT3 32 Aexatpe 2016

ABOHeHT: YKC2 Hesckoro PaiioHa [forosop: TenedoH: Yaen yueta: TU-2 CLIO
Anpec: . Cauir-MNeTepBypr, Babyukuka 36 /TU-2CUO Crpout.Aapec: BabywiuHa 36 Kog ¥¥T3:
O6cyxuBalowas opranusaums: 000 "WHGpaXvT MoHTax” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpvBaTh COBMECTHO ¢ YYT:
WcTouHrk 25 HeBCKas KoTenbHas Cxema nogKoueHus: [syxTpybHas rpacur: 150/70
S e
YCTaHOBNEHHBIE _._usmm_ug.. UlacoBble ¥ CYTOYH. apXMEb B (Dannax: TCPBO26M-1319095-4(C)-1216.bxt
BuiuucnuTens: TCPB-026M N2 1319095 Pexum (oxema): MNpubopsl YYT2 nosepeHs A0 Txe, rp.C= 0,31
Noparow,.Tp.(M1): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.pasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Grmax= TepMonpeobp.: Npeobp.pagnenus:
Tp-A. MBC(M3): pacxofoMe] Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. Mpeobp.aasneHus:
Tp.uMpK.TBC(M4): pacxonomMe] Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. Mpeobp.aasnequa:
Tp.noanuTRM(VS): pacxoaoMe Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.A3BneHnsa:
PACHETHBIA ANTOPUTM: 3uMa: QOT=M1*(N1-NXB)-M2*(h2hX8) NeTo: Qrec=m3™(n3-Nxe)
[loroBopHsIe Harpy3ku, Mkan/uac: = QBEHT.= Qrex.not.= Qrac=
| lorosopHbie Harpyskh (Cp.4ac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie packoast (Cp.OyT.), T/OYT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
ERTVIECKO8 NOTpEBNeHvie 33 NDEABIAYLLIAR OT-eTHbIA nepuon ¢ 22.11.2016 no 77.12.2016 Obluee
Yuet otonnexue (TB-1) Yyet IBC (TB-2) PO Al TennonoTp-e
fata Tw HC M1, M2, dM, TL, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dmM, V3 V4 dvrec | vmoan | T3, T4, | Qrecobw. | Qrec Wan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T € C C E.n:u rK/CM2 rxkan e T T M.kyE :u.ﬁm. M.KYE. M.Ky5 C C ran Fan rkan. rxan. |
23.11.16 24,00 - 99,28 99,28 0,00 71,50 40,59 30,91 5.29 3,98 = N - - 5 = = = = - = 3,07
24.11.16 24,00 - 99,47 99,47 0,00 71,33 40,45 30,88 5,30 3,15 =t = = - = - - g = - & 3,07
25.11.16 24,00 - 98,94 98,94 0,00 70,74 40,00 30,74 5,29 3,54 “ - - - = - . = = - = 3,04
26.11.16 24,00 - 100,66 100,66 0,00 70,83 40,44 30,39 5,31 4,08 i 5 = E = g 5 = B = = 3,06
27.11.16 24,00 - 98,21 98,21 0,00 70,52 39,97 30,95 5,27 4,10 - = B 2 ! i - = - 2 - 3.04
28.11.16 24,00 - 98,41 98,41 0,00 73,17 40,71 32,46 5,29 2,69 R = - - 2 = T 3 = a 2 3,20
29.11.16 24,00 - 99,48 99,48 0,00 76,27 42,20 34,07 5,32 4,08 - = - 2 = 7 # = - = S u.um
30.11.16 24,00 = 100,01 100,01 0,00 79,70 42,86 36,84 5,35 4,08 = 2 = @ = = 2 - = = =z 3,68
01.12.16 24,00 - 99,94 99,94 0,00 82,85 43,62 39,33 5.36 4,08 o - = - = = = - = Lol - 393
02.12.16 | 24,00 T 99,98 9998 | o000 | 8299 43,61 | 3938 ] 534 | 4.08 = = - - - - - - - 5 3,94
03.12.16 24,00 - 100,44 100,44 0,00 83,62 4438 | 39,24 533 4,08 - - - - - - Pl e - % 3,94
04.12.16 24,00 - 100,69 100,69 0,00 83,91 44,83 39,08 5,33 4,38 = - - 5 * = T = . = = 3,94
05.12.16 24,00 - 100,76 100,76 0,00 83,96 44,89 39,07 533 4,08 - = = = - % = = = G .- 394
06.12.16 24,00 - 100,13 100,13 0,00 83,68 44,13 39,55 5,31 4,08 . = - g = £ = = - 5 3,96
07.12.16 24,00 - 102,63 102,63 83,24 44,52 38,72 533 4,22 - N = = < z = - = 3,97
08.12.16 24,00 - 102,78 102,78 83,27 44,36 38,91 5,33 4,08 - = - = - = 2 & = i 4,00
09.12.16 24,00 - 103,40 103,40 83,11 44,25 38,86 5,34 4,08 AT - = N = - i = = = - 4,02
10.12.16 24,00 - 104,89 104,89 83,52 45,33 38,19 5,36 4,08 T - - = el = - % = = R 4,01
11.12.16 24,00 - 105,11 105,11 83,97 45,93 38,04 5,37 4,08 o s = = - = 5 =) = = = 4,00
12.12.16 24,00 - 104,26 104,26 84,27 45,54 38,73 535 4,08 2 - = - - & = a = = 4,04
13.12.16 24,00 - 105,01 105,01 86,21 46,19 40,02 5,35 4,08 e £ - - - & 7 = = s i 4,20
14.12.16 24,00 - 106,43 106,43 87,52 46,67 40,85 5,37 4,08 = = = T = = o % = 2 4,35
15.12.16 4,00 - 108,06 108,06 88,86 47,38 41,48 541 4,08 = - - = - = : - N = T 449
16.12.16 24,00 - 109,07 109,07 89,95 48,17 41,78 541 4,08 B - T - - - - o E b = 4,56
17.12.16 24,00 - 109,06 109,06 88,93 47,96 40,97 5,40 4,08 z - - - = = = = 2 - o 4,47
18.12.16 24,00 - 109,81 109,81 86,37 47,42 38,95 541 4,08 - N - - & = - = = - - 4,28
19.12.16 24,00 - 109,85 109,85 85,34 47,19 38,15 542 4,08 5 - - - = = : = - - = 4,15
20.12.16 24,00 - 109,52 109,52 83,92 46,68 37,24 5,40 4,08 = o = - = = i - = - = 4,08
21.12.16 24,00 - 66,55 66,67 56,96 36,17 20,79 511 4,08 = - - = i = = & - - 7 1,38
22.12.16 24,00 105,56 105,56 76,47 42,78 | 3369 ]| 508 4,08 - - - - - - = = = - 5 3,55
CpeaHee 24,00 - 101,95 101,95 0,00 80,58 43,97 36,61 5,33 4,00 = - = = - 5 = - = o & 5 - 3,76
roro 720,00 3058,40 3058,53 -0,13 0 S 1 ] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 112,79
T E—— fOaTta, ume» M1(T) M2(1) M3(1) Ma(r) | va(m3) | v4(m3) JQ CUO (rkan) D\ BC (Mkan) Tpab, 4 Y 1
CHSITA AAHHBDG 27.01.16 17:59 - - - - - 3 m | = 2 |
27.01.16 17:59 - - - — - - il -
Nepropa paceTa no CpeaHeMy: CYTOK; 1 I | g
KONMUECTEO TEMNOBOR IHEPMM, PACCHUTAHHOE NO CPEAHEMY' rean; o.ae.n_.umz:zm Bayu b_qm.scmom 3eprin (o7 mmaxgo o« Szevmxuﬂ MouTta
OBLEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIN N CPeAHeMY KyB.M; ’ m.m / neyats notpeburens ]
Tepuoa pacyera No AOroBsopy: L/ I ! : i
Meproa NpesbilueHys t2: \ ,, h .m._ n O .d... L m .dxo w
KoppekTvpoBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOW BOAB 031°C = 0,00 - lkan; oA i E { i
Wroro no npuopam ydeTa: 1

Wroro no npubopam y4eTa:

€ YHETOM KOpPEKTUPOBOK
€ Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK

112,79 Tkan;
KyG.M.




